Un douloureux épisode personnel a donné l’impulsion : si l’âme donne accès aux rêves, la vie en autorise la concrétisation. La décision est donc prise : jusque là, je rêvais d’une Mustang…

Mais faire importer une belle américaine requiert des compétences certaines. Je passerai donc par des experts, mais lesquels ? Le budget envisagé, la nature de l’achat et l’importance sentimentale du projet ne laissent pas place à l’improvisation et exigent une confiance certaine envers les personnes mandatées.

Je me mets en quête de la procédure d’importation, et les informations que je glane m’amènent systématiquement au site V-USA. Les nombreux commentaires de satisfaction m’encouragent à contacter Christophe. Le courant passe immédiatement : pas de non-dits, toutes mes questions trouvent des réponses.

Ils ont également conscience de la confiance que vous leur portez et comprennent vos inquiétudes pour franchir le cap, car ils sont parfaitement au fait des pratiques frauduleuses existantes et les dénoncent avec force !

Christophe m’invite également à me rapprocher de Daniel, son père, au Canada… Et oui, une entreprise familiale, ça rassure également.

Premier échange avec Daniel. On vous renseigne en détail sur tous les aspects de la procédure d’importation et des risques associés si les personnes à qui vous confiez votre projet ne sont pas fiables. Ils vous garantissent également le succès des procédures administratives pour assurer la circulation en toute légalité sur les routes françaises. Ils ne vous poussent pas à la transaction, mais au contraire, veulent s’assurer du sérieux de votre projet et de votre degré de motivation avant de se lancer, ensemble, dans cette grande aventure.

Je suis convaincu, et je décide de leur accorder ma confiance. Le mandat de recherche signé, et les critères de recherche définis, V-USA met la machine en marche.

En quelques jours, une première proposition. Mes critères ont évolué… on passe. Puis une seconde proposition. A peine le temps d’y réfléchir que Christophe m’annonce qu’il pense avoir trouvé La Perle ! Tous les critères sont réunis, et les photos associées me font tomber sous le charme : c’est Elle ! Le bon de commande est alors signé, et c’est parti !

Les étapes s’enchainent, toujours photos à l’appui. Etapes techniques et administratives, agrémentées d’un petit aléa bancaire du précédent propriétaire qui retarde un peu l’export. Mais Daniel veille au grain ! Il démarche la banque, et ne met pas le véhicule sous douanes tant que ce volet administratif n’est pas résolu. C’est qu’ils connaissent bien leur sujet à V-USA !!! Vous vouliez encore une preuve de leur sérieux ?

Puis vient le jour du départ du Canada avec suivi journalier du bateau. 2 semaines de transit avant l’arrivée de mon bolide au Havre. A partir de là, c’est le service homologation, assuré par Florence, Dominique et David, qui prend le relais à Caen.

Vous êtes tenus informés régulièrement des étapes d’homologation et francisation : Passage UTAC avant Noël, agrémenté de photos à mettre sous le sapin. Puis la DREAL, dès la reprise début Janvier. Ils ne chôment pas à Caen…

Entre temps, mes critères ont encore évolué, au grès des idées glanées sur le site facebook de V-USA. Et si on rajoutait des strips noirs mat et des liserés orange ? Aucun souci pour la fine équipe, avec conseils associés dus à leur grande expérience en la matière. Pose des bandes, photos…2017 commence fort !!!

Arrive enfin le jour J. Nous montons à Caen. David vient nous chercher à notre hôtel et nous amène dans un havre de paix. Nous rentrons dans le domaine… un véritable château Ford ;-) Petit déjeuner offert, et la décoration semble avoir été étudiée avec soin … des Mustang partout !!! Toutes plus belles les unes que les autres… Nous sommes dans un conte de Ford…

Le suspense est à son comble, la mise en scène savamment étudiée et impeccablement réalisée : la bête est emmitouflée sous une bâche Pony… c’est le moment de découvrir la belle !

Les dernières modifications ayant été tenues secrètes, je découvre l’objet tant convoité. Ma Mustang est exactement comme je me l’imaginais… Une beauté ! Une œuvre d’art ! Une Mustang personnalisée ! Ma Mustang… je suis subjugué !

Premier démarrage, et la douce musique du V6 se fait entendre. Vient alors le moment du départ, non sans de précieux conseils prodigués avant. Route, nous voilà !!! Et 900 km de bonheur, entre douceur des rapports, accélérations linéaires et confort de conduite… le trajet de retour en est presque trop court.

Nous sommes comblés ! Nous avons été conseillés, guidés et épaulés par des experts passionnés, et qui au court de cette aventure deviennent bien plus que des mandataires, mais de véritables amis qui partagent votre passion.

Alors, merci du fond du cœur à chacun de vous, chers membres V-USA !!! Vous avez contribué à la concrétisation de notre rêve ! Vous assurez un travail exemplaire !

Continuez ainsi, et plus que jamais : « Vous en rêviez, V-USA l’a fait !»

